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ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 18 (DEZOITO) DE 

ABRIL DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, PASTOR 

NETO, JÚLIO CÉSAR, IVONALDO LIMA, FABIANO BRAGA, 

ANTENOR MARIANO, DR. PATRIARCA, EDIZIO MOREIRA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ROMUALDO, INSPETOR MORAES, HELENITA, LÉO 

SALES, MANOEL CORREIA E ITALO SOARES. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR JOÃO MELIN. PELA ORDEM OS 

VEREADORES PASTOR NETO, FABIANO BRAGA E IVONALDO 

LIMA SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA O BEBÊ DE 

5(CINCO) MESES, ISAEL SARAIVA, SENHOR HERBÊNIO E O JOVEM 

MARCOS ALVES.  O PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 054, DE AUTORIA 
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DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBE A ESTRUTURA 

ORGANIZACIONAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 

055, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LDO. 

PROJETO DE LEI DE Nº 106, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A SUBSTITUIÇÃO DE SIRENES 

E ALARMES UTILIZADOS COMO SINALIZADORES DE INÍCIO E 

TÉRMINO DE AULAS, DE PROVAS E DE PERÍODO DE RECREIO 

NOS ESTABELECIMENTOS DAS REDES PÚBLICAS E PRIVADAS DE 

ENSINO NO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA. PROJETO DE 

LEI DE Nº 107, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO 

- INSTITUI A SEMANA ENTENDENDO O QUEBRA-CABEÇA NAS 

ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 108, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ITALO SOARES - INSTITUI A SEMANA DE 

VALORIZAÇÃO DA FAMÍLIA NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 109, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A MODALIDADE 

DE CORRIDAS DO SERVIÇO INDIVIDUAL REMUNERADO DE 

PASSAGEIRAS - MOTOTÁXI, SOLICITADAS EXCLUSIVAMENTE POR 

INTERMÉDIO DE APLICATIVOS OU OUTRAS PLATAFORMAS 

TECNOLÓGICAS DE COMUNICAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 
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Nº 110, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - 

INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O DIA MUNICIPAL DO TERÇO DOS 

HOMENS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

111, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A 

POLÍTICA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO ABANDONO E À EVASÃO 

ESCOLAR NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 084, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, POLÍTICA PÚBLICA PARA GARANTIA, 

PROTEÇÃO E AMPLIAÇÃO DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISMO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 085, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O MÊS 

DEZEMBRO LARANJA, DE PREVENÇÃO DO CÂNCER DE PELE NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 086, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO 

DA GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

087, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR NETO - INSTITUI E 

INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, O DIA MUNICIPAL DA BRINCADEIRA DE RUA, A SER 

REALIZADA ANUALMENTE NO ÚLTIMO SÁBADO DO MÊS DE MAIO, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE 

INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 
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DE Nº 088, DE AUTORIA DO VEREADOR ITALO SOARES - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA PARA FORNECER CURSOS 

PROFISSIONALIZANTES PARA TRABALHADORES QUE ATUAM NA 

LIMPEZA DO MUNICÍPIO. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 089, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

CAPACITAÇÃO E ORIENTAÇÃO DOS SERVIDORES DAS CRECHES 

DO MUNICÍPIO PARA PRESTAÇÃO DE PRIMEIROS SOCORROS.  

MOÇÃO DE Nº 029, DE AUTORIA DO VEREADOR ITALO SOARES - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR REGINALDO 

ARAÚJO DA SILVA, PROPRIETÁRIO DA EMPRESA SERIMASTER 

FARDAMENTOS, PELO SEU DESEMPENHO E IMPORTANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS A POPULAÇÃO NA ÁREA DO 

EMPREENDEDORISMO, GERANDO EMPREGO E RENDA. MOÇÃO 

DE Nº 030, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - 

CONCEDE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR DOUTOR 

KAIO GALVÃO DE CASTRO, ADVOGADO E COORDENADOR 

JURÍDICO DO SINPOL/CE, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO 

NO DIA 18 DE ABRIL. MOÇÃO DE Nº 031, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - CONCEDE MOÇÃO DE REPÚDIO 

À DECISÃO DO GOVERNO FEDERAL, APOIADA PELO ATUAL 

PRESIDENTE DA REPÚBLICA LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA E PELO 

MINISTRO DA FAZENDA, FERNANDO HADDAD, DE ACABAR COM A 

ISENÇÃO DE IMPOSTO PARA REMESSAS INTERNACIONAIS DE ATÉ 

US$ 50,00 (CERCA DE R$ 250,00) FEITAS POR PESSOAS FÍSICAS, O 

QUE DEVE IMPACTAR DIRETAMENTE OS CONSUMIDORES MAIS 



 
                                                                       SESSÃO ORDINÁRIA / 18-04-2023 

 

 

POBRES DE E-COMMERCE ESTRANGEIROS COMO SHEIN, 

SHOPPEE E ALIEXPRESS. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA 

OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS 

MOÇÕES PARA A ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 262 AO 

279/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, DR. 

PATRIARCA, JOÃO MELIN, ROMUALDO BEZERRA, FABIANO 

BRAGA, JEORGENES CASTRO, DEMIR PEIXOTO, HELENITA 

OLIVEIRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, MANOEL CORREIA, SILVANA 

MACIEL, EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, ANTENOR MARIANO, 

ALINE DO HOSPITAL, INSPETOR MORAES, ITALO SOARES, 

IVONALDO LIMA. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO VEREADOR 

JÚLIO CESAR, SAÚDA TODOS OS PRESENTES. FALA SOBRE UMA 

DENÚNCIA QUE OCORREU NA ESCOLA ANA BEATRIZ. RELATA 

QUE UMA MÃE O PROCUROU PARA FALAR QUE A FILHA DE 11 

ANOS FOI ASSEDIADA POR UM PROFESSOR. O EDIL DIZ QUE 

ESSE CASO SERÁ APURADO. RELATA QUE A MÃE ENTROU EM 

CONTATO COM O DIRETOR E COM O SECRETÁRIO DE 

EDUCAÇÃO, E OS MESMOS FALARAM QUE TOMARIAM 

PROVIDÊNCIAS. PORÉM, NOS DIAS SEGUINTES O PROFESSOR 

CONTINUOU NA ESCOLA, FOI APENAS RETIRADO DA TURMA DA 

JOVEM. O VEREADOR FALA QUE A MÃE RECORREU AS REDES 

SOCIAIS E PUBLICOU O OCORRIDO, ONDE A MESMA EM VEZ DE 
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TER TIDO APOIO FOI BLOQUEADA PELO SECRETÁRIO DE 

EDUCAÇÃO. A MESMA TAMBÉM RECORREU AO CONSELHO 

TUTELAR E NADA FOI RESOLVIDO. FINALIZA INFORMANDO QUE 

AGORA O CASO VIROU DE POLICIA E QUE O CORRETO SERIA O 

AFASTAMENTO DO PROFESSOR DA ESCOLA. O PRÓXIMO 

INSCRITO VEREADOR LÉO SALES, SAÚDA TODOS OS 

PRESENTES. FALA SOBRE O OCORRIDO NA ÚLTIMA SESSÃO, A 

REPERCUSSÃO QUE FOI TOMADA PELAS REDES SOCIAIS. DIZ 

QUE APÓS A SESSÃO, JÁ A NOITE O EDIL PRESTOU 

ESCLARECIMENTOS A POPULAÇÃO A TODAS AS ACUSAÇÕES 

QUE RECEBEU. FALA TAMBÉM SOBRE OS ATAQUES QUE O 

VEREADOR ANTENOR RECEBEU NAS REDES SOCIAIS. DIZ QUE AS 

PESSOAS DEVEM SE POSICIONAR SOBRE OS FATOS E NÃO 

ATACAR AS FAMILIAS. RESSALTA QUE FICOU INDIGNADO 

QUANDO O ACUSARAM QUE ERA CONTRA A SEGURANÇA NAS 

ESCOLAS, JÁ QUE O TEOR NÃO ERA ESSE, E SIM PORQUE O 

REQUERIMENTO SOLICITADO TINHA PERDIDO O OBJETO, JÁ QUE 

O PREFEITO ROBERTO PESSOA ESTAVA RESOLVENDO AS 

DETERMINADAS CONDIÇÕES. O ÚLTIMO INSCRITO, VEREADOR 

PASTOR NETO, SAÚDA A TODOS OS PRESENTES. TRAZ PARA 

PAUTA O FALECIMENTO DE UMA CRIANÇA DE 5 MESES NO 

HOSPITAL DE MARACANAÚ, DIZ QUE FIZERAM O POSSIVEL POR 

ELA, PORÉM NÃO TER UMA UTI INFANTIL PARA ATENDER CASOS 

MAIS SÉRIOS É UMA FALHA, POIS ESSAS CRIANÇAS FICAM 

AGUARDANDO LEITOS PARA SEREM TRANSFERIDAS PARA O 



 
                                                                       SESSÃO ORDINÁRIA / 18-04-2023 

 

 

HOSPITAL INFANTIL ALBERT SABIN. FALA QUE O PREFEITO VAI 

GASTAR MILHÕES COM FESTA, EM VEZ DE ASSISTIR E INVESTIR 

NA SAÚDE. RESSALTA TER UM DIÁLOGO ENTRE PODERES DA 

UNIÃO E ORGÃOS LEGAIS PARA CRIAÇÃO DE UMA UTI 

PEDIATRICA NA CIDADE DE MARACANAÚ, TENDO EM VISTA A 

GRANDE NECESSIDADE DO SERVIÇO PARA AS CRIANÇAS. 

FINALIZA SUA FALA AFIRMANDO QUE FOI ELEITO PARA MUDAR, 

BUSCAR POR MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO E CUIDAR DOS 

MAIS CARENTES. NA SEQUÊNCIA PASSA PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE, O INSCRITO VEREADOR CAPITÃO MARTINS, SAÚDA 

TODOS OS PRESENTES. INICIA RESPONDENDO A PERGUNTA DO 

VEREADOR JÚLIO CESAR, AFIRMANDO QUE O PROFESSOR 

ACUSADO DE ASSÉDIO, FOI AFASTADO, E O CASO ESTÁ SENDO 

ACOMPANHADO PELA POLICIA CIVIL, MINISTÉRIO PÚBLICO E 

CONSELHO TUTELAR. FALA QUE FOI ABERTO UM PROCESSO 

ADMINISTRATIVO NA SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS DE 

MARACANAÚ, ONDE SE ENCONTRA EM ANDAMENTO, E TODOS OS 

FATOS SERÃO ESCLAREIDOS. FALA SOBRE A CRIANÇA DE 5 

MESES QUE FALECEU E TODO O PROCESSO QUE FOI REALIZADO 

NO HOSPITAL. EXPLICA QUE O HOSPITAL DE MARACANAÚ É 

TERCIÁRIO, MAS NÃO TEM TODOS OS RECURSOS NECESSÁRIOS. 

RESSALTA QUE NO HOSPITAL TEM UMA CLÍNICA PEDIÁTRICA 

COM 20 LEITOS, UMA UTI COM 3 LEITOS, PORÉM EXISTEM CASOS 

MAIS SÉRIOS QUE NECESSITAM QUE OS PACIENTES SEJAM 

TRANSFERIDOS. O VEREADOR CITA QUE O GOVERNO DO 
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ESTADO TINHA UMA FILA COM 16 CRIANÇAS PARA INTERNAR NO 

HOSPITAL ALBERT SABIN, QUANDO A CRIANÇA FALECEU, JÁ 

TINHA NA FILA MAIS DE 30 CRIANÇAS EM TODO O CEARÁ 

AGUARDANDO LIBERAR LEITOS. O EDIL FALA PARA O VEREADOR 

PASTOR NETO ESTUDAR, PESQUISAR O QUE É NECESSÁRIO 

PARA ABRIR UMA UTI INFANTIL, POIS NÃO É ALGO TÃO SIMPLES. 

O VEREADOR DIZ QUE O HOSPITAL DE MARACANAÚ JÁ ESTÁ 

TENDO DIFICULDADE EM CONTRATAR PEDIATRAS POR NÃO TER 

PROFISSIONAIS. RESSALTA QUE NÃO IRÁ ACEITAR FAZER 

POLÍTICA SOBRE MORTES DE CRIANÇAS, E PEDE PARA FALAREM 

SOBRE SOLUÇÕES E MELHORIAS NA SAÚDE. FINALIZA CITANDO A 

REPERCUSSÃO DA SESSÃO PASSADA, JUSTIFICANDO QUE NÃO 

VOTARAM CONTRA A SEGURANÇA NAS ESCOLAS, E SIM CONTRA 

UM REQUERIMENTO QUE TINHA PERDIDO O OBJETO E NÃO FAZIA 

SENTINDO VOTAR. FALA QUE O PREFEITO FEZ MUITO MAIS DO 

QUE ESTAVA SENDO SOLICITADO NO REQUERIMENTO, 

CONTRATOU EMPRESA DE SEGURANÇA ARMADA PARA AS 

ESCOLAS. PEDE PARA O PASTOR NETO TAMBÉM RECONHECER O 

QUE O PREFEITO VEM FAZENDO PELA SAÚDE NO MUNICÍPIO. 

PELA ORDEM O VEREADOR PASTOR NETO, SOLICITA O DIREITO 

DE RESPOSTA. A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ALINE DO 

HOSPITAL CONCEDE. PELA ORDEM, O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS NÃO CONCORDA E PEDE VOTAÇÃO PARA CONCEDER O 

DIREITO DE RESPOSTA. PELA ORDEM O VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS FALA QUE É CONTRA O DIREITO DE RESPOSTA DO 
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VEREADOR PASTOR NETO, POIS EM NENHUM MOMENTO O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS O OFENDEU. NA SEQUÊNCIA, A 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ALINE DO HOSPITAL INFORMA QUE 

O VEREADOR TERÁ O SEU DIREITO DE RESPOSTA APÓS A 

ORDEM DO DIA. PASSA PARA O INSCRITO VEREADOR IVONALDO 

LIMA, O QUAL SAÚDA A TODOS NA PESSOA DO PROFESSOR 

MAXSUEL, FUNDADOR E PROPRIETÁRIO DO EXATAS, CURSO 

PREPARATÓRIO, CUMPRIMENTA TAMBÉM, A LIDERANÇA DO 

COQUEIRAL, LENA, O CUNHA DO JARDIM BANDEIRANTE, ENTRE 

OUTROS AMIGOS QUE ESTÃO PRESENTES. FALA QUE 

CONVERSOU COM O VEREADOR CAPITÃO MARTINS, ALINHOU 

ALGUMAS IDEIAS PARA O CRESCIMENTO DE MARACANAÚ. DIZ 

QUE ESTÁ NA TRIBUNA PARA SOLUCIONAR PROBLEMAS E NÃO, 

TRIPUDIAR SOBRE ELES. FALA QUE ESTÁ COM REQUERIMENTOS 

APROVADOS DE SUA AUTORIA EM BUSCA DE COLOCÁ-LOS EM 

PRÁTICA. INFORMA QUE ONTEM, O LIDER DO GOVERNO E 

DEMAIS VEREADORES ESTIVERAM REUNIDOS COM O PREFEITO 

ROBERTO PESSOA, ONDE O MESMO CRIOU UMA COMISSÃO PARA 

PERCORRER TODA A CIDADE PARA IDENTIFICAR OS PROBLEMAS 

E TRAZER SOLUÇÕES. ALÉM DOS VEREADORES, TEM A 

COMISSÃO QUE NÃO PARA. ONTEM FOI EXPLANADO UM 

RELATÓRIO FEITO PELA COMISSÃO, O QUAL O PREFEITO 

PONTUOU AS PRIORIDADES, QUE VAI DA DRENAGEM À 

CONSTRUÇÃO DE POSTOS DE SAÚDE. FALA QUE AS OBRAS DE 

INFRAESTRUTURA CHEGARÃO EM TODOS OS BAIRROS, OS 
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QUAIS TERÃO CENTRO DE CULTURA. CITA A RESTAURAÇÃO DA 

CASA RODOLFO TEÓFILO, A QUAL GANHARÁ UM NÚCLEO DA 

SECRETARIA DE CULTURA. FALA QUE O DISTRITO DA PAJUÇARA 

RECEBERÁ A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA EM FRENTE A CASA 

RODOLFO TEÓFILO, SUGERIU AO PREFEITO QUE NOMEASSE 

“PRAÇA DA PAIXÃO”. ALGUMAS RUAS DA PAJUÇARA TAMBÉM 

PASSARÃO POR REQUALIFICAÇÃO E URBANIZAÇÃO. SERÁ FEITA 

UMA PRAÇA NO HORTO, EM SUMA, VÁRIOS BAIRROS DO 

MUNICIPIO TERÃO REQUALIFICAÇÃO, URBANIZAÇÃO, 

CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS, PRAÇAS E POSTOS DE SAÚDE. 

RESSALTA QUE TODOS DEVEM BUSCAR MELHORIAS PARA A 

POPULAÇÃO, CONTRIBUIR PARA A CIDADE DE MARACANAÚ. EM 

APARTE A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, PARABENIZA O 

VEREADOR SOBRE A PAUTA LEVANTADA. FALA SOBRE A 

REUNIÃO REALIZADA COM O PREFEITO ROBERTO PESSOA, CITA 

O RELATÓRIO SOBRE AS REFORMAS QUE SERÃO FEITAS. 

MOSTRA SATISFAÇÃO DO AVANÇO QUE O PREFEITO VEM 

TRAZENDO ATRAVÉS DA INFRAESTRUTURA. FALA DO ORGULHO 

QUE TEM DE MORAR EM MARACANAÚ. FINALIZA PARABENIZANDO 

O PREFEITO PELAS EXECUÇÕES REALIZADAS. EM APARTE 

VEREADOR LÉO SALES, PARABENIZA O VEREADOR IVONALDO 

LIMA PELO TEMA ABORDADO, APONTAMENTOS EM RELAÇÃO A 

INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO. FALA QUE BUSCA DENTRO DE 

VÁRIAS ÁREAS ACOMPANHAR, AVERIGUAR PROBLEMAS COM 

INTUITO DE PROCURAR SOLUÇÕES, MELHORIAS. DIZ QUE ESSA 
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PARTICIPAÇÃO É DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA MARACANAÚ. 

RESSALTA QUE DEVEM SER RECONHECIDAS AS FALHAS, MAS 

TAMBÉM AS VIRTUDES DA GESTÃO. O ÚLTIMO INSCRITO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO, SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES NA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O EDIL COMEÇA 

EXPLANANDO SOBRE O PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE OS 

ANOS DE 2021 E 2022, INTERVALO EM QUE O VEREADOR PASTOR 

NETO, FOI SECRETÁRIO DA FAMÍLIA DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, TENDO RECEBIDO DOS COFRES PÚBLICOS DA 

CIDADE, UM TOTAL DE 261 MIL REAIS, QUE NA SUA OPINIÃO, NÃO 

RESULTARAM EM TRABALHOS QUE IMPACTASSEM 

POSITIVAMENTE PARA O MUNICÍPIO. EM SEGUIDA O VEREADOR 

CONTINUA TECENDO CRÍTICAS AO VEREADOR PASTOR NETO, 

CITANDO QUE NÃO RECORDA DE NENHUMA OBRA RELEVANTE 

NOS 4 (QUATRO) ANOS DA SUA PRIMEIRA LEGISLATURA, QUE A 

ÚNICA BENFEITORIA, FOI UM CANAL FEITO NO JEREISSATI II, O 

QUAL É CRITICADO POR MUITOS. O EDIL CITA SOBRE ALGUNS DE 

SEUS FEITOS, COMEÇANDO PELO REQUERIMENTO 247/2021, QUE 

SOLICITAVA A REFORMA DO CRAS DA AVENIDA X, NO BAIRRO 

JEREISSATI, E QUE JA ESTÁ CONCLUÍDO. FALA SOBRE O CENTRO 

DE REABILITAÇÃO, ONDE REIVINDICOU A ATUAÇÃO DE 

FONOAUDIÓLOGO, PSICÓLOGO E NEUROPEDIATRA, TUDO POR 

MEIO DO REQUERIMENTO DE Nº 707, O QUAL FOI INTEIRAMENTE 

ATENDIDO. DANDO PROSSEGUIMENTO, O EDIL CITA O 

REQUERIMENTO Nº 248, O QUAL VERSA SOBRE A REFORMA DO 
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CENTRO INTEGRADO DE REABILITAÇÃO DE CRIANÇAS DE 

MARACANAÚ, QUE ALÉM DE REFORMAS E AMPLIAÇÃO DE SALAS, 

TEM NO PLANO DE REESTRUTURAÇÃO, A CONSTRUÇÃO DE UMA 

PISCINA PARA HIDROTERAPIA, TUDO PARA ATENDER A 

POPULAÇÃO DE MARACANAÚ. ABORDA TAMBÉM SOBRE O INÍCIO 

DA URBANIZAÇÃO DE TODA A ÁREA DO C.BRASIL, QUE TEVE SUA 

PRIMEIRA ETAPA CONCLUÍDA, A QUAL CONTOU COM 

CONCLUSÃO DA DRENAGEM DA ÁREA DO BAIRRO BELA VISTA 

ATÉ O FINAL DO CANAL, LOCALIZADO NA AV. X. NA 

OPORTUNIDADE O EDIL FALA QUE O PROJETO DE CONCLUSÃO 

DA URBANIZAÇÃO DE TODA A ÁREA DO C.BRASIL, JA ESTÁ EM 

FASE DE REMODELAGEM, QUE EM BREVE O REQUERIMENTO Nº 

607 IRÁ SER CONCRETIZADO COM A SEGUNDA E TERCEIRA 

ETAPA. O VEREADOR FALA SOBRE O PROJETO Nº 91, QUE TRATA 

SOBRE A MUSICOTERAPIA EM MARACANAÚ, CITA QUE A 

PREFEITURA E A SECRETARIA DE CULTURA, ESTÃO EM 

PARCERIA PARA FAZEREM O PROJETO ACONTECER, JÁ SERÃO 

CONTRATADOS 2 (DOIS) MUSICOTERAPEUTAS PARA ATENDER 

NO CENTRO DE REABILITAÇÃO E NO CAPS INFANTIL. FINALIZA 

AGRADECENDO O PREFEITO ROBERTO PESSOA POR SEMPRE 

ESTAR VENDO COM BONS OLHOS A RELEVÂNCIA DAS 

PROPOSITURAS. EM APARTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS, 

PARABENIZA O VEREADOR JEORGENES PELO TRABALHO QUE 

VEM DESEMPENHANDO, SEMPRE BUSCANDO MELHORIAS PARA 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. O EDIL QUESTIONA O VEREADOR 
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PASTOR NETO SOBRE O REQUERIMENTO DE Nº 247, O QUAL FOI 

REJEITADO NA SESSÃO ANTERIOR. PEDE TAMBÉM QUE O 

VEREADOR JÚLIO CESAR APROVEITE A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

PARA RESPONDER O PORQUÊ O DEPUTADO ESTADUAL JULINHO 

AINDA NÃO MANDOU EMENDAS PARA MARACANAÚ, 

PRINCIPALMENTE PARA ÁREA DA SAÚDE. EM APARTE VEREADOR 

IVONALDO LIMA, FALA SOBRE OS AVANÇOS, A MUSICOTERAPIA 

QUE SERÁ IMPLEMENTADA NO MUNICÍPIO ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE CULTURA, QUE VEM FAZENDO UM TRABALHO 

IMPORTANTE. CITA QUE NA ÚLTIMA SEMANA TEVE O PROGRAMA 

PAIXÃO NOS QUATRO CANTOS, EVANGELIZANDO ATRAVÉS DA 

ARTE. HOUVE A APRESENTAÇÃO DA PAIXÃO DE CRISTO EM 

DIVERSOS BAIRROS DE MARACANAÚ. A SECRETARIA DE 

CULTURA VEM TRABALHANDO DE FORMA SÉRIA E EFICAZ PARA 

LEVAR CULTURA PARA TODA A CIDADE. RESSALTA QUE SERÁ 

RETOMADA AS OBRAS DO INDUSTRIAL, O PROCESSO 

LICITATÓRIO JÁ FOI CONCLUÍDO DA AVENIDA PENETRAÇÃO E DA 

LAGOA DO MINGAU, SÃO AVANÇOS IMPORTANTES PARA O 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELA VEREADORA HELENITA. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO 

CESAR COMUNICA AO PRESIDENTE QUE TÊM DOIS PEDIDOS DE 

EXPLICAÇÃO PESSOAL CONCEDIDOS PELA VEREADORA ALINE 

DO HOSPITAL. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM 
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DO DIA E SOLICITA QUE A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL FAÇA A LEITURA. O PRESIDENTE COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

079, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DETERMINA A INSTALAÇÃO NAS ÁREAS PÚBLICAS DESTINADAS 

AO LAZER OU À RECREAÇÃO, DE NO MÍNIMO 1 (UM) 

EQUIPAMENTO PARA LAZER E RECREAÇÃO INFANTIL ADAPTADO 

A CRIANÇA COM DEFICIÊNCIA FÍSICA NAS ACADEMIAS 

POPULARES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 080, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 

IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MAMÓGRAFO MÓVEL NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 081, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE O PRAZO DE 

VALIDADE DE LAUDO MÉDICO-PERICIAL QUE ATESTA 

TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO - TEA E OUTRAS 

DEFICIÊNCIAS DE CARÁTER PERMANENTE, PARA OS FINS QUE 

ESPECIFICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 082, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ITALO SOARES - INSTITUI O PROJETO ADOTE A 

SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 083, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A DEPRESSÃO NA INFÂNCIA E NA 

ADOLESCÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 029, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ITALO SOARES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 

REGINALDO ARAÚJO DA SILVA, PROPRIETÁRIO DA EMPRESA 

SERIMASTER FARDAMENTOS, PELO SEU DESEMPENHO E 

IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS A POPULAÇÃO NA ÁREA 

DO EMPREENDEDORISMO, GERANDO EMPREGO E RENDA. 

MOÇÃO DE Nº 030, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR 

MORAES - CONCEDE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR 

DOUTOR KAIO GALVÃO DE CASTRO, ADVOGADO E 

COORDENADOR JURÍDICO DO SINPOL/CE, PELA PASSAGEM DO 

SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 18 DE ABRIL. MOÇÃO DE Nº 031, DE 

AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - CONCEDE MOÇÃO 

DE REPÚDIO À DECISÃO DO GOVERNO FEDERAL, APOIADA PELO 

ATUAL PRESIDENTE DA REPÚBLICA LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA E 

PELO MINISTRO DA FAZENDA, FERNANDO HADDAD, DE ACABAR 

COM A ISENÇÃO DE IMPOSTO PARA REMESSAS INTERNACIONAIS 

DE ATÉ US$ 50,00 (CERCA DE R$ 250,00) FEITAS POR PESSOAS 

FÍSICAS, O QUE DEVE IMPACTAR DIRETAMENTE OS 

CONSUMIDORES MAIS POBRES DE E-COMMERCE ESTRANGEIROS 

COMO SHEIN, SHOPPEE E ALIEXPRESS. O PRESIDENTE SOLICITA 

PRORROGAÇÃO DA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE 

PASSA PARA OS INSCRITOS PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, OS 

VEREADORES PASTOR NETO, JÚLIO CESÁR E CAPITÃO MARTINS 

EXERCERAM O SEU DIREITO. TODOS OS PROJETOS E AS 

MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES. ASSIM 
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COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 19 (DEZENOVE) DE 

ABRIL DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM 

PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

__________________________________________________________

__________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


